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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

遵义航天高级中学2014～2015第二学期高三最后一次模拟考试

数学（理）试题

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第二卷（非选择题）两部分.满分150分.考试时间120分钟.

第Ⅰ卷

一、选择题:本大题共12小题，每题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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下列命题是假命题的是 （        ）
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右面程序运行结果为（            ）   
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已知三棱锥的俯视图与侧视图如图所示，俯视图是边长为2的正三角形，侧视图是直角边长为2的直角三角形，则该三棱锥的正视图可能是（        ）
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第Ⅱ卷

   本卷包括必考题和选考题两部分.第13题~第21题为必考题，每个试题考生都必须做答.第22题~第24题为选考题，考生根据要求做答.

填空题：本大题共四小题，每小题5分.
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某校举办数学科优质课比赛，共有6名教师参加。如果第一场比赛教师只能从甲、乙、丙三人中产生，最后一场只能从甲、乙两人中产生，则不同的安排方案共有             种。（用数字作答）
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三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17.（本小题满分12分）

  设函数
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（本小题满分12分）

某校对数学、物理两科进行学业水平考前辅导，辅导后进行测试，按成绩（满分100分）划分为合格（成绩大于或等于70分）和不合格（成绩小于70分）.现随机抽取两科各100名学生的成绩统计如下：

	成绩（单位：分）
	[50,60)
	[60,70)
	[70,80)
	[80,90)
	[90,100]

	数学
	8
	12
	40
	32
	8

	物理
	7
	18
	40
	29
	6


试分别估计该校学生数学、物理合格的概率；

数学合格一人可以赢得4小时机器人操作时间，不合格一人则减少1小时机器人操作                    

时间；物理合格一人可赢得5小时机器人操作时间，不合格一人则减少2小时机器人操作时间.在（1）的前提下，

 （i）记X为数学一人和物理一人所赢得的机器人操作时间（单位：小时）总和，求随机变量X 的分布列和数学期望；
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  （ii）随机抽取5名学生，求这5名学生物理考前辅导后进行测试所赢得的机器人操作时间不少于14小时的概率.

（本小题满分12分）
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（本小题满分12分）
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 （1）求椭圆C的标准方程。
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21.（本小题满分12分）
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请考生在第22、23、24三题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分.

22.（本小题满分10分）
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23.（本小题满分10分）
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24.（本小题满分10分）
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 （1）求使不等式
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理数答案

选择题

 1——6：CBB  DDA     7——12：BBC   DAC

填空题     
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解答题
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